发布

月雅城3幢及小区附属商铺划定为高风险区,要求"足不出户、上门服务"

钱塘区各培训机构暂时停课 下沙街道、白杨街道全域开展核酸检测

据杭州市新冠肺炎疫情防控指挥部消息——

8月16日0~11时,杭州新增1例新冠病毒无症状感染者,现住址为钱塘区下沙街道 头格社区月雅城,省外返杭人员,常态化核酸检测中发现。

目前该人员已闭环转运至定点医院隔离,情况稳定。应急响应机制已第一时间启动,组织开展流调溯源、隔离管控、核酸检测等工作,并对其在杭州市范围内的活动场所进行环境采样检测及消毒,对密接、次密接人员进行紧急排查管控。

涉及杭州市范围内的公共场所如下:

8月12日,MF8932 航班,地铁1号线(萧山国际机场地铁站-下沙西地铁站),金沙世纪(钱塘区下沙街道),时代鲜果园(钱塘区下沙街道海通街),吉卖隆生活超市(钱塘区下沙街道海通街)。

8月13日,爰口福东北特色水饺(钱塘区下沙街道海通街),吉卖隆生活超市(钱塘区下沙街道海通街)。

8月14日,兰州牛肉面(钱塘区下沙街道海通街),杭州生活超市(钱塘区下沙街道海通街)。

8月15日,和善园(钱塘区下沙街道海通街),吉卖隆生活超市(钱塘区下沙街道海通街),金沙世纪(钱塘区下沙街道),稻碗里(钱塘区泰美国际)。

据杭州市钱塘区新冠肺炎疫情防控指挥部消息——

根据国家、省疫情防控有关规定,经有关专家研判,确定钱塘区下沙街道头格社区月雅城3幢及小区附属商铺划定为高风险区; 月雅路-下沙路-乔司港河合围区(除高风险区外)划定为中风险区;钱塘区(除中、高风险区外)划定为低风险区:

- 一、高风险区采取"足不出户、上门服务" 等封控措施,人员落实"7+3"管控。
- 二、中风险区采取"人不出区、错峰取物" 等管控措施,人员居家隔离7天。
- 三、低风险区采取"个人防护、避免聚集"等防范措施,非必要不离区,开展核酸筛查,严格限制人群聚集,非生活必需的室内密闭公共场所全部停止营业。

以上措施自8月16日起执行。

对下沙街道、白杨街道全域开展核酸检测。采样时间:8月16日19时30分开始。

自8月17日起,对进入下沙街道、白杨街道区域内党政机关企事业单位及其他社会单位、医疗卫生、文化娱乐、旅游景点等公共场所,学校和托幼机构、养老服务机构等场所,以及交通场站、公共交通工具等,在落实测温、亮码等防疫措施的同时,全部进行24小时内核酸检测阴性证明或24小时内核酸检测证明查验。对于急危重症患者,严格落实首诊负责制,在提前设置好的缓冲区域及时救治,同时对患者进行核酸检测,不得以无核酸检测结果等为由拒诊。

据杭州市钱塘区教育局、杭州市钱塘区"双减"工作专班消息——

8月16日起,钱塘区范围内,所有中小学校体育场地对外开放暂停,中小学幼儿园暑期托管班、各类校外培训机构培训课程暂时停课。



昨天傍晚,部分保障物资送达居民家

小区情况如何?居民生活还好吗?本报记者现场直击

8000份盒饭送进小区保障物资傍晚送达

昨天中午,杭州通报新增1例新冠病毒无症状感染者,现住址为钱塘区下沙街道头格社区月雅城。

月雅城小区情况如何? 居民们的生活还好吗? 钱江晚报·小时新闻记者赶到现场。

紧急供应8000份盒饭解决居民午饭

"月雅城小区已经进行相应管控,对小区居 民实行'只进不出'等措施。"头格社区工作人员 告诉记者,很多居民是早上出门时发现小区实 行临时管控的,"大家都很配合,我们也第一时 间启动了整个小区的物资保供工作。"

昨天中午,小区里显得非常忙碌,头格社区 和下沙街道的工作人员以及医务工作者,顶着 烈日高温,开展物资保障、数据分析、核酸检测 等工作。

小区实行临时管控后,吃饭成了居民最关心的问题。疫情突如其来,大家都没啥准备,特别是很多租住在此的人。"有的年轻人,平时工作忙,一日三餐都不在家里吃,家里没有备什么食物。"头格社区工作人员说,为此,社区紧急订购了中午的盒饭。月雅城小区共有13幢楼,有居民7000人左右。

"我们联系了两三家快餐店,准备了近8000份盒饭,送进小区。"

中午11点多,快餐陆续送到。"需要上门送的我们就上门送;能下楼来领取的,我们就在小区临时服务点给大家派发。"社区工作人员告诉记者,送餐时既要速度快,又要注重防护。

一直到下午1点多,送餐结束,工作人员才有时间扒上几口饭,接着就换上新的防护服,开始物资调度和人员转运工作。

他们想告诉每一位月雅城小区的居民:"我们会努力为大家做好服务。如果有急难需求,请第一时间联系社区。"

暂时关停的小店:

积极配合,希望早点恢复营业

月雅城小区沿街店铺都已暂时关闭。

"已经通知我们要去集中隔离。"月雅城东侧底商"重庆小面"的老板游大哥说,他接到了社区工作人员的通知。

昨天上午10点,游大哥接到社区通知,要求小店"暂时歇业,并准备集中隔离"。他立即让在家的爱人送来换洗衣物,然后一个人等在店里,"大家都要好好配合,疫情早点过去,小店就能早点开业。"

下沙社区卫生服务中心副主任任立才告诉记者,中心派出近50人参与防疫工作,因为天气炎热,大家采用多人多批轮转的方式进行工作,以减少穿防护服的时间。

傍晚6点20分,部分保障物资运送到头格江景家园。头格江景家园位于中风险区,共有住户2240余户,"我们准备了2300份物资,包括米、油、牛奶、鸡蛋以及卷心菜、胡萝卜等新鲜蔬菜。"社区工作人员表示,物资将3天供应一次,保障居民的正常生活。

住户章女士:

物资齐备,公司打来电话慰问

昨天下午,记者通过手机联系上了家住月 雅城1幢的章女士。

章女士说,她是上午10点左右准备出门上班时,发现小区实行管控的。"小区有几家便利店,除了3幢住户外,别的住户都能下楼去便利店买东西,东西都挺齐全,也挺方便的。中午我去买了瓶水。"章女士说。

章女士独自居住,从事会计工作,"公司让 我这段时间就好好休息,老板娘还问我缺不缺 物资,要给我送过来。真是人间处处有真爱 啊。"章女士笑着说,她家里多少有些干粮,还有 口罩、酒精,"疫情期间都备着的。"